

В Душанбе открывается конференция «Цифровизация, как инструмент свободы СМИ»

Более 70 журналистов, представителей органов власти и гражданского общества Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана примут участие в работе двухдневной Центрально-Азиатской конференции СМИ «Цифровизация как инструмент свободы СМИ», которая открывается сегодня, 19 ноября в гостинице «Хаят Ридженси Душанбе».

Как сообщили в Бюро ОБСЕ в Таджикистане, ожидается, что в работе конференции примет участие представитель ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дунья Миятович.

Перед участниками мероприятия с приветственными словами выступят глава Бюро ОБСЕ в РТ Маркус Миллер, представитель правительства Таджикистана, а также Дунья Миятович.

Помимо обсуждения текущих вопросов, связанных со свободой СМИ в пяти республиках, основной темой конференции в этом году станет цифровизация и ее воздействие на свободу СМИ.

В сессиях будут участвовать как международные эксперты, так и представители пяти центральноазиатских государств.

<http://www.avesta.tj/society/36746-v-dushanbe-otkryvaetsya-konferenciya-cifrovizaciya-kak-instrument-svobody-smi.html>